Ödeme iş birimi satış gelirlerindeki büyük artış ile ve Bankacılık biriminde devam eden gelişmeler sayesinde,  Asseco SEE 2017 2. çeyreğinde iyi sonuçlar elde etti.
 
 
[bookmark: _GoBack]Varşova, 10 Ağustos 2017:  Asseco Güneydoğu Avrupa Grubu (WSE: ASEECOSEE, ASE) 2017 ikinci çeyrek ve 2017 yarı yıl mali sonuçlarını duyurdu. Buna göre, şirket 2016 yılının aynı dönemine göre satış gelirlerinde %12 artış kaydetmiş olup gelir 2017 ikinci çeyreğinde 35.5 milyon EUR ve ilk altı ayında 66.6 milyon EUR'ya ulaşmıştır.  
 
Ödeme iş birimi, 2017 ilk altı ayı sonu itibariyle satış gelirlerinde en büyük artışı kaydetmiş olup, geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre %27 artış ile 25.3 milyon EUR'ya ulaşmıştır.  Bunun büyük bir kısmı altyapı ve ödeme işleme teslimatları ile sağlanmıştır.  Bankacılık iş biriminde, ASEE Grubunun satış gelirleri, 2017 yılının ilk altı ayı itibariyle 16.8 milyon EUR'ya ulaşmış olup geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre %12 artış anlamına gelmektedir.  Sistem Entegrasyon iş biriminin satış gelirleri 2017'nin ilk yarısında geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre benzeri seviyede kalmış olup 24.5 milyon EUR olarak gerçekleşmiştir.  Ancak, daha iyi proje yönetimi ve  faaliyet giderlerindeki tasarruflar sayesinde, bu iş birimi 2017'nin ikinci çeyreğinde 0.8 milyon EUR faaliyet karı kaydetmiş olup geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre 0.3 milyon EUR (%48) artış göstermiştir.
 
Kendi ürün ve çözümlerimizin satış gelirlerinin, ASEE Grubunun toplam satış gelirlerindeki payı 2017 yılının ilk yarısında %62.3 olarak gerçekleşmiş olup geçtiğimiz yılın aynı döneminde bu rakam %60.7 seviyesindeydi. 
 
Ödeme ve Bankacılık iş birimlerinde çift haneli satış gelirleri artışı sağladıklarına dikkat çeken Asseco SEE CEO ve Yönetim Kurulu Başkanı Piotr Jelenski, “ Aynı zamanda, Sistem Entegrasyon iş biriminde  faaliyet giderlerini azaltmayı ve proje yönetimini geliştirmeyi başardık.  Ayrıca, ödeme hizmetleri pazarında yaşanan dinamik değişimlere bir yanıt olarak Ödeme iş biriminin önceden ilan edilen ayrı bir şirket olarak yeniden yapılanmasının ilk aşamasını başlattık. 2017 ikinci çeyreğinin önemli bir olayı ise ASEE'nin %4.3 payının yöneticileri tarafından satın alınması olmuştur. Projeye yönelik uzun vadeli inançlarını ve şirketin büyümesine dair olumlu bir görüşü yansıttığından olayı bu durumdan mutlu olduğunu" dile getirmiştir.  
 
ASEE Grubunun 2017 ilk yarısındaki faaliyet karlılığı %11'e ulaşmıştır.  İlk yarı yıl net karı, 6 milyon EUR olarak kaydedilmiş olup geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre %30 artmıştır. Şirket 2017 için 112.9 milyon tutarında bir bekleyen iş değeri açıklamış olup geçtiğimiz yıla göre %4 daha yüksektir.

