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CLIMATE LAUNCHPAD YARIŞMASI 2016 TÜRKİYE EĞİTİM KAMPI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Çevreci fikirleri dev girişimlere dönüştürme fırsatı veren Climate Launchpad yarışmasının Türkiye’deki ilk eğitim kampı, 25-26 Haziran 2016 tarihlerinde İstanbul’da gerçekleştirildi.

Avrupa Birliği İnovasyon ve Teknoloji Enstitüsü tarafından organize edilen, dünyanın en geniş katılımlı çevreci fikir yarışması Climate Launchpad 2016’nın eğitim kampı, dünyaca ünlü Berkeley Haas’ın öğretim üyesi Frans Nauta liderliğinde; Climate Launchpad 2016’nın Türkiye ülke liderliğini yürüten Ertan Özel, İçten Eraybat ve Pınar Şardar’ın katılımıyla gerçekleşti. Eğitim Kampı, mekan sponsoru Impact Hub İstanbul’un yanı sıra “İkram Sponsoru” Banvit, “İçerik Sponsoru” Ernst & Young tarafından da desteklendi.  

İlk elemeyi geçen çevreci iş fikri sahipleri, iki günlük eğitim kampı boyunca çeşitli alanlarda alacakları derslerle iş fikirlerini projeye aktarma sürecine başlamış olacaklar. Pazar analizi, fikirlerine en uygun pazarların seçilmesi, gelir modelleri, iş fikirlerinin iklim değişikliğine olacak etkilerinin ayrıştırılması, rakiplerle mücadele yöntemleri, potansiyel müşterilere ulaşma kanalları ve etkin sunum teknikleri gibi konularda eğitim görecek katılımcılar, 10 Ağustos’ta İstanbul’da gerçekleştirilecek ülke finaline dek projelerini hazırlayacak birikime sahip olacak. 
















Climate Launchpad Hakkında

Dünya finalinde ilk 10’a girecek iş fikirlerinin 95.000 Avro yatırım fırsatına erişeceği, toplam 27 ülkeden çevreci iş fikri olan ve girişimciliği benimseyen herkese açık Climate Launchpad yarışması, ilk kez bu yıl kapıların Türkiye’yi temsil edecek iş fikri başvurularına açmıştı. 

Climate Launchpad 2016’nın Türkiye ülke liderliğini, daha önce Türkiye’nin katılımcı ülke olmamasından ötürü farklı ülkeler adına iş fikirleriyle yarışmaya başvuru yapmış olan Ertan Özel ve İçten Eraybat ve Pınar Şardar üstleniyor. Climate Launchpad’in arka planında ayrıca, 2010 yılında Avrupa Birliği İnovasyon ve Teknoloji Enstitüsü’nün kurduğu, kamu ve özel sektör şirketleriyle akademik kuruluşlarla uluslararası iş birlikleri yürüten Avrupa Birliği’nin ana iklim inovasyonu girişimi olan “Climate-KIC” bulunuyor. Dünya finalinin kazananlarına 10.000 Euro,  5.000 Avro ve 2.500 avro nakit ödül ve aynı zamanda finalde ilk 10’a giren tüm iş fikirlerine, Climate KIC Accelerator Programı’na girerek 95.000 avro yatırım fırsatına erişme imkanı sunuluyor. Avrupa Birliği tarafından toplamda 950.000 avro fon ayrılan yarışma, 27 ayrı ülkeden girişimci katılımcıların bir araya geldiği ve buluştuğu bir platform olarak uluslararası bir deneyim fırsatı olarak tanımlanıyor. 

Çevreci iş fikri olan ve girişimciliği benimseyen herkesin başvurabileceği Climate Launchpad 2016’nın süreci şöyle işliyor: 

Başvuru şartları:
· İş fikirleri üzerinden mevcut kazancın bulunmaması.
· İş fikrinin toplamda 200.000 Avro’dan az bir yatırıma ihtiyaç duyması.
· Daha önce iş fikrine bağlı herhangi bir ürün/prototip ya da çözümün ticari olarak kullanılmamış olması. 

Yarışma Takvimi: 
· 25-26 Haziran 2016	: Ön elemeyi geçenlerin davet edileceği ve İstanbul’da 
girişimcilik ekosisteminin önde gelen isimlerinin katılımıyla gerçekleştirilecek Bootcamp. (Eğitim Kampı) 
· 10 Ağustos 2016		: Türkiye Finali, İstanbul  
· 7 Ekim 2016 		: Dünya Finali – Estonya, Tallinn
