MEXC Global Borsası: Kıtalar ve Mücadeleci Öncüler arasında köprü oluşturan Dünya Standartlarında Bir Servis Sağlayıcı
SINGAPORE - Media OutReach - 22 Temmuz 2021 - Spot ticaret ve türev ürünler için tek durak çözüm olan MEXC Global, 2021'de dikkat edilmesi gereken borsalardan biri olmayı vaat ederken, en kaliteli tokenları sağlamada sektör lideri olmaya devam ediyor. Ayrıca, son günlerde küresel stratejik genişlemesini başlatan MEXC, topladığı 850'den fazla dijital varlığı halihazırda alım satım işlemleri için kullanıcılarına sundu.
MEXC, kullanıcılarına popüler kripto paralar için kapsamlı servisler sunmanın yanı sıra, güvenli yatırımlar ortamı sağlamak için yeni projeleri kapsamlı bir şekilde taramaya çalışmaktadır. Platform, hızlı müşteri desteği, iyi uygulamalar ve güvenilir hizmetleri ile ünlüdür.
Fon kaybına neden olan herhangi bir teknik aksaklık olması durumunda, borsa, bu kayıptan etkilenen kullanıcıların zararlarını karşılamak etmek için bir Yatırımcı Koruma planına sahiptir.


MEXC Küreselleşme Stratejisi

MEXC Global şu anda dünya çapında 200'den fazla ülke ve bölgeden 6 milyondan fazla aktif kullanıcıya sahiptir. Ayrıca ürün platformu İngilizce, Çince, Japonca, Korece, Vietnamca ve daha pek çok dili desteklemektedir.

MEXC, trading servislerini ve kripto para çiftlerini Rusya, Japonya, Kore ve Türkiye gibi farklı pazarlardaki kullanıcı topluluklarına halihazırda genişletti. İş ile ilgilenmek için şimdiden ofisler ve ekipler kuruyorlar. Buna ek olarak, MEXC, şu anda dünya çağında işe aldığı yetenekli yeni üyelerini ağırlıyor.

İsviçre öz-düzenleyici organizasyonu (VQF) ve Avusturalya’lı AUSTRAC, geçtiğimiz yıl MEXC uyumluluk sertifikaları vermiştir.

Üstelik MEXC, Avrupa ve Güneydoğu Asya'da önde gelen iki ödeme şirketi ile iş birliği yaparak ödeme uyumluluğunu güçlendiriyor. Bu sayede MEXC kullanıcıları, MasterCard veya VISA kartları aracılığıyla Euro veya USD cinsinden Bitcoin ve Ether gibi en iyi kripto para birimlerini satın alma imkanına kavuşmaktadır.


MEXC Global Hakkında: Küresel Olarak Kripto Kabulünü Destekleme


MEXC Global, ETF marjin ve Vadeli İşlemler türev ürünleri ile dijital varlıkların yaygın olarak benimsenmesini ve kripto topluluğunun büyümesini savunma konusunda üzerine düşeni yapıyor. Yakın zamanda MEXC, kripto dostu seyahat acentesi Travala.com ile bir ortaklık imzaladı. Anlaşma, MEXC kullanıcılarının Travala.com'da listelenen çeşitli seyahat ürünleri için MX tokenlarını kullanarak ödeme yapmalarını sağlıyor.

Ayrıca MEXC, dünya genelinde sabit kripto para (stablecoin) erişilebilirliğini genişleterek kripto kullanımını teşvik ediyor. Örneğin, platform kısa süre önce, düşük ücretler ve neredeyse anında ödemeler sunan yüksek performanslı bir proof-of-stake (PoS) zinciri olan Algorand için önde gelen sabit kripto paralar USDC ve USDT desteği ekledi.
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