Hayat Varlık Yönetim Şirketi,  ISO 10002 Müşteri Şikâyetleri Yönetim Sistemleri Sertifikasını Yeniledi

Müşteriyi merkeze koyan uygulamalarıyla, ABD’nın önde gelen eğitim kurumlarından olan Harvard Business School’da örnek vaka olarak derslerde okutulan Hayat Varlık Yönetim, ele aldığı şikayet ve memnuniyet yönetim süreçleri ile 2017 yılı Ağustos ayında, ISO 10002 Müşteri Şikayetleri Yönetim Sistemleri sertifikasını yenileme hakkını elde etti.  

Sektörde ilk ve tek olarak Müşteri Şikâyetleri Yönetim Sistemleri sertifikasına sahip olan Hayat Varlık Yönetim Şirketi, ISO 10002 belgesini yenileyerek hizmet kalitesini bir kez daha tescillemiş oldu. Hayat Varlık Yönetim, müşterilerinin ödeyemedikleri kredileri, tahsili gecikmiş alacakları bankalardan ve diğer finansal kuruluşlardan satın alarak, müşterilerinin imkânlarına uygun, esnek ödeme planları ile yeniden yapılandırıyor.

Bugüne kadar 150.000’den fazla müşterinin borç sorununu çözen ve rahat bir nefes almasını sağlayan Hayat Varlık, 1,5 Milyondan fazla kredi dosyasına sahip oluşu ile sektörün lideri konumunu koruyor. Günde 40 bin müşteri ile görüşme gerçekleştiren kredi çözüm uzmanlarının desteğiyle, Kurum, müşterilerini borç yükünden kurtarmaya çalışıyor.

Hayat Varlık Yönetim Şirketi Müşteri Deneyimi Müdürü Tuba Pişkinsüt Balcısoy, belgenin yenilenmesi ile ilgili duyduğu memnuniyeti belirterek, müşterilere sundukları hizmetlerin sürekli gelişim göstermesi ve kalitesinin artırılması gayretinde olduklarını, bundan sonra da, müşteri odaklılık felsefesinin ön planda olacağını dile getirdi.
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Hayat Varlık, Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD) ve Vector Holdings ortaklığıyla kurulan, Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu'nun (BDDK) gözetim ve denetiminde faaliyet gösteren, borçların, yapılandırılmasında uzman, Türkiye'nin öncü ve en büyük varlık yönetim şirketidir.

Hayat Varlık’ın ana faaliyet konusu, bankaların ve diğer mali kurumların alacakları ile diğer varlıklarını satın almak, satmak, satın alınan alacakları borçlusundan tahsil etmek, varlıkları nakde çevirmek veya bunları yeniden yapılandırarak satmaktır. Alacakları ile diğer varlıklarının tahsilatı, yeniden yapılandırılması veya üçüncü kişilere satışı konularında aracılık, destek ve danışmanlık hizmeti vermektir. Detaylı bilgi için www.hayatvarlik.com 
